

ИСКУССТВО ЯРКОЕ, ОПТИМИСТИЧНОЕ

Во Львове начались гастроли Алтайского краевого театра оперетты

С каждым годом крепнут связи тружеников Львовщины и Алтайского края. Дружат и соревнуются Нестеровский район нашей области и Шипуновский район Алтайского края, деятели искусств Львовщины были участниками декады украинского искусства на Алтае. И вот во Львов, после успешных гастролей в Киеве, прибыл Алтайский краевой театр оперетты.

3 августа в помещении Львовского театра Советской Армии спектаклем «Каштаны Киева» (музыка О. Сандлера, пьеса Г. Плоткина) начались гастроли гостей с Алтая. Приветствовать их на сцену вышли ректор Львовской консерватории, заслуженный деятель искусств УССР З. А. Дашак, заместитель председателя Львовского горисполкома А. П. Ковован, заместитель начальника областного управления культуры П. Ф. Зозуляк, народная артистка Украинской ССР Тамара Дидык. От имени театральной и музыкальной общности области З. А. Дашак сердечно поздравил гостей с началом гастролей, пожелал им успеха, высказал уверенность, что приезд театра с Алтая на Украину в знаменательный год 60-летия Союза ССР послужит дальнейшему развитию деловых и творческих контактов тружеников двух братских народов.

В ответном слове главный режиссер Алтайского театра оперетты Л. Э. Халифман сердечно поблагодарил за теплые приветствия и отметил, что нынешний отчет перед львовским зрителем послужит театру новым стимулом для дальнейших творческих поисков в ярком, оптимистичном искусстве оперетты.

Спектакль «Каштаны Киева», посвященный 60-летию образования Союза ССР, прошел с большим успехом.

(Наш корр.).

Львовская правда

* 6 АВГ 1982 *